



Сотрудник следственного управления принял участие в проекте «Правовой поезд»



Представители следственного управления СК России по Владимирской области продолжают принимать участие в проекте «Правовой поезд», реализуемом в регионе Уполномоченным по правам человека во Владимирской области в целях правового просвещения и оказания бесплатной юридической помощи гражданам, проживающим в сельской местности.

Заместитель руководителя следственного отдела по г. Александрову Ольга Алексеевна Холина приняла участие в приеме граждан в деревнях Федоровское, Ельцы и Ефремово Киржачского района.

Также прием вели Уполномоченный по правам человека во Владимирской области Людмила Валерьевна Романова, сотрудники органов прокуратуры, внутренних дел, местного самоуправления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Жители в основном озвучивали социальные проблемы, касающиеся здравоохранения, качества дорог, необходимости ремонта линий электропередач, поднимали вопросы о порядке начисления пенсий. Гражданам даны необходимые разъяснения. Решение отдельных обозначенных проблем взято на контроль компетентными ведомствами.

Кроме того, обратился гражданин, действующий в интересах семьи погибшего на производстве. Заместитель руководителя следственного отдела сообщил заявителю о проведении следователями по данному факту комплекса мероприятий. Также гражданину даны разъяснения о порядке оформления супругой погибшего пенсии по потере кормильца и получения компенсации за смерть родственника.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1878602>